



Suntem întotdeauna în slujba celor care au nevoie de sprijinul nostru. Prețuim eficiența, cunoașterea și spiritul de cooperare, care ne permit să fim orientați către nevoile mereu în schimbare ale clienților și consumatorilor noștri.

SimbiFlora Kids

supliment alimentar
pulbere orală

La nivelul intestinului, din prima zi de viață, se regăsesc miliarde de bacterii, majoritatea fiind bacterii saprofite (bacterii benefice) ce alcătuiesc microbiota intestinală cu roluri multiple în menținerea funcționării normale a întregului organism prin participarea la diverse activități enzimatică, procese metabolice, inclusiv menținerea integrității mucoasei și modularea sistemului imunitar.

Microbiota tractului digestiv la copii, alcătuită dintr-o multitudine de microorganisme care păstrează o relație reciproc benefică cu organismul uman, joacă un rol fundamental în menținerea homeostaziei și reducerea disconfortului gastrointestinal.

Aceste culturi lactice implică multe funcții, cum ar fi digestia adecvată a mai multor nutrienți, menținerea sănătății mucoasei intestinale, modularea răspunsurilor imunologice, reducerea stresului oxidativ. În plus, constituie o barieră esențială împotriva organismelor patogene, fiind crucială pentru evitarea colonizării mucoasei intestinale cu microbi patogeni.

Dezechilibrele florei intestinale și modificările pe termen lung pot avea un efect dăunător asupra întregului organism.

Ce conține SimbiFlora Kids?

SimbiFlora Kids pulbere orală este un supliment alimentar cu următoarea compoziție:

Ingrediente active	Cantitate pentru un plic	%VNR*
<i>Bifidobacterium animalis ssp lactis</i> BL-G101 <i>Bifidobacterium longum ssp longum</i> BL-G301 <i>Bifidobacterium longum ssp infantis</i> BI-G201 <i>Lactobacillus acidophilus</i> LA-G80 <i>Lactobacillus plantarum</i> Lp-G18 <i>Lactobacillus rhamnosus</i> Lr-G14 <i>Lactobacillus paracasei</i> LPc-G110 <i>Lactobacillus reuteri</i> LR-G100	10 x 10 ⁹ UFC	..**
Inulină	1400 mg	..**
Vitamina D ₃ (sub formă de colecalciferol 1 mg)	2,5 μg	50%

* % VNR - procent din valoarea nutrițională de referință; ** VNR nu este stabilită.

Alte ingrediente: agent de încărcare: maltodextrină.

Suplimentul alimentar SimbiFlora Kids pulbere orală, special formulat pentru copii, conține un amestec simbiotic*** de 8 culturi lactice de *Lactobacillus* și *Bifidobacterium* cu fibre de inulină, o polizaharidă de origine vegetală, ce acționează împreună cu vitamina D₃ pentru susținerea sistemului imunitar și a sistemului digestiv prin regenerarea continuă a florei și colonizarea optimă a intestinului la copii. Are rol de a reechilibra continuu microbiota intestinală a copilului care se află într-o schimbare permanentă, comparativ cu cea a adultului: prin diversificarea alimentației, schimbarea formulei de lapte, tratamentul cu antibiotice etc., toate acestea ducând la o accelerare a tranzitului intestinal și a frecvenței scaunelor cu o consistență modificată.

***Simbiotic reprezintă o formă de conviețuire între diferite microorganisme ce conferă organismului gazdă un beneficiu pentru sănătate.

SimbiFlora Kids conține 10 miliarde UFC/plic din 8 tulpini din specii de *Lactobacillus* și, respectiv *Bifidobacterium*, cunoscute ca bacterii „bune” responsabile de păstrarea echilibrului florei intestinale atât de necesar pentru dezvoltarea și susținerea activității sistemului imunitar (considerat cel de-al „doilea creier” al organismului). De asemenea, acestea au rol și în susținerea aparatului digestiv, a activității enzimatică intestinale și a unui tranzit intestinal normal. Prin secreția lor de acid lactic și prin capacitatea de a adera la peretele intestinal, culturile lactice au abilitatea de a bloca dezvoltarea microorganismelor patogene și de a stopa apariția unui tranzit intestinal accelerat cu posibile dezechilibre electrolitice care se pot manifesta grav la copii.

S-a evidențiat faptul că asocierea acestor bacterii benefice cu fibre vegetale au o acțiune sinergică și contribuie la restaurarea florei intestinale normale, mai ales în urma administrării de antibiotice pe perioade lungi de timp.

Inulina, extrasă din rădăcina de cicoare, este o polizaharidă din clasa fibrelor alimentare și reprezintă un substrat în dezvoltarea bacteriilor benefice de la nivelul

colonului transformându-o în acizi grași cu diverse beneficii asupra organismului copilului, care se află într-o etapă de dezvoltare și creștere accelerată, cu nevoi suplimentare. Îmbunătățește digestia, ajută la absorbția micronutrienților alimentari, reglează consistența scaunului, ajută în procesul de imunizare al organismului.

Vitamina D₃, cunoscută ca și „vitamina soarelui” atât de necesară în dezvoltarea și creșterea oaselor, în absorbția calciului și fosforului, se dovedește la fel de importantă în susținerea sistemului muscular și imunitar, prin activarea limfocitelor (cunoscute sub numele de celule T). Limfocitele sunt celule specifice sistemului imunitar, cu rol bine definit în mecanismele de apărare împotriva microorganismelor patogene. În absența acestei vitamine în cantitate suficientă, limfocitele rămân în repaus. Prezența vitaminei D₃ le activează pentru a se deplasa către „locul de luptă” antimicrobian.

Cum ne ajută **SimbiFlora Kids**?

- contribuie la refacerea florei intestinale cu efect benefic asupra tranzitului intestinal;
- ajută la reducerea disconfortului abdominal și îmbunătățește procesele digestive;
- contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar;
- contribuie la menținerea sănătății sistemului osos și muscular.

Cum se utilizează **SimbiFlora Kids**?

Se poate utiliza astfel:

- copii 2-6 ani: 1 plic pe zi,
- copii 6-12 ani: 1-2 plicuri pe zi, înainte sau după administrarea de antibiotice la un interval minim de 2 ore;

Conținutul plicului poate fi consumat direct sau amestecat cu apă, băuturi calde (ceai, lapte, suc) sau alimente.

Acest supliment alimentar poate fi utilizat în dietele vegetariene.

Acordați atenție utilizării **SimbiFlora Kids**

Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos.

SimbiFlora Kids nu se va administra persoanelor cu hipersensibilitate cunoscută la oricare din componentele produsului.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Pentru a nu distruge acțiunea culturilor lactice, conținutul plicului nu se amestecă cu băuturi fierbinți.

Produsul nu conține substanțe cu potențial alergen.

Păstrare

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul termenului de valabilitate înscris pe ambalaj (EXP).

A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, ferit de umiditate și lumină.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor.

Forma de prezentare

Cutie cu 10 sau 20 plicuri cu pulbere orală de culoare albă sau gălbuie

Producător

BioGrowing Co., Ltd.

Deținătorul Notificării

Antibiotice SA

Str. Valea Lupului nr. 1, 707410 Iași, România

Tel: +40 232 209 000 / +40 372 065 000

Fax: +40 372 065 633

E-mail: office@antibiotice.ro

Suplimentul alimentar **SimbiFlora Kids** este produs garantat marca Antibiotice.

Din gama SimbiFlora fac parte:

